
 

str. 1 

                                                                                                  Lubań, dnia 01 kwietnia 2025 r. 
                                                                                                  

 
Wszyscy Wykonawcy 

 

PYTANIA I WYJAŚNIENIA Nr 2 
 

do treści SWZ na „Dostawy asortymentu jednorazowego użytku dla NZOZ Łużyckie 
Centrum Medyczne w Lubaniu sp. z o.o.”, nr postępowania ZP/04/2025 

 
      Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych, 
Zamawiający przekazuje treść zapytań dotyczących zapisów Specyfikacji Warunków Zamówienia wraz  
z wyjaśnieniami. W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania:   
 
Pytanie 1, dot. części 7 
Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie pakietów testowych Bowie&Dick składających się z karty 
testowej laminowanej umieszczonej pomiędzy arkuszami specjalnego papieru bez pianki? 
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ. 
 
Pytanie 2 dot. części 8 
Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie produktu równoważnego w postaci paska bibuły nasączonego 
sporami w bardziej profesjonalnym opakowaniu z papieru pergaminowego zabezpieczającego przed 
kontaminacją, bez wskaźnika klasy 1? 
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ. 
 
Pytanie 3 dot. części 8 
Czy Zamawiający dopuści testy pakowane pojedynczo? W przypadku zgody Zamawiającego prosimy  
o podanie ile testów Wykonawca winien w takim wypadku zaoferować. 
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ. 
 
Pytanie 4 dot. wzoru umowy §6, ust.1.c:  
Prosimy o zmianę kary umownej na 5 % wartości zamówienia? 
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ. 
 
 

                                                                                                                                     PREZES ZARZĄDU 
 
 
 
                                                                                                         ANNA PŁOTNICKA-MIELOCH 
  


